

石岛23个老旧小区旧貌换新颜

本报荣成9月18日讯(石宣 王鲲) 石岛管理区把老旧小区改造提升作为重点民生工程来抓,集中解决城市老旧小区基础设施落后、功能不全、环境脏乱差等老大难问题,为广大居民创造良好的生活居住环境。

位于港湾街道渔港社区的一船厂居民小区,已经有20多年历史,由于多年来管理跟不上,小区内乱堆乱放现象较为普遍,路面破损严重。自今年6月实施的新一轮老旧小区改造提升工程,全面清理了楼群之间杂乱不堪的违章搭建,对破损和裸露的小区地面、院面全部进行了重新硬化,经过3个月时间的整修和治理,小区整体面貌焕然一新。

兴隆南区内有一条小巷,是石岛实验小学幼儿园孩子上学放学的必经之路,以前这条路不仅坑洼不平,雨天存水,一些居民还在路两边开起了小菜园,前来接送孩子的家长多有抱怨。为此,改造工程重点对小区巷道进行全面整修治理,清理规范墙上和空中乱拉乱扯的各种线路,整个小区面貌为之一新。

管理区从2014年开始,把城区老旧小区改造、提升居民生活环境质量纳入城建民生工程的重要内容,先后投资近2000万元,对23个老旧小区道路、管网等基础设施进行维修更换、新建和完善。并采取市场化运作方式,引进和成立物业管理服务企业,在改造后的所有居民小区实现了物业管理全覆盖。仅在今年的13个老旧小区改造工程中,就完成硬

化面积3万多平方米,设立停车位300多个,新增雨污管网1500米,更换雨、污水检查井530多个,疏通堵塞污水管道1100米,新建和整修化粪池12个。通过一系列投入和改造提升,使一个个在时代变迁中失去光彩的老旧小区“脱胎换骨”,所有改造工程辐射260栋住宅楼,惠及近8000户老城区居民。

东墩村弘扬红色教育文化

本报荣成9月18日讯(杨志礼) 为缅怀谷牧的光辉业绩,弘扬谷牧的崇高精神,根据广大基层干部群众的要求,石岛管理区对宁津街道东墩村的谷牧旧居进行了整体修缮。

荣成地处山东半岛最东端,是革命老区,享有“将军市”的美誉,有160多人被授予少将以上军衔或担任副军职以上职务,其中50多位来自石岛管理区。谷牧就出生在管理区宁津街道东墩村一户

距今200多年历史的海草房民居里,7岁入当地私塾,接受严格教育,15岁考取荣成县立第一高等小学,后离开家乡走上革命道路,为中国新民主主义革命、社会主义革命和建设、改革开放和中国特色社会主义事业作出了重要贡献。目前,谷牧旧居已经成为宁津街道丰富的滨海文化旅游资源和民俗文化旅游资源,成为美丽乡村示范村之一,正吸引着全国各地的旅游来访者。



东墩村弘扬红色教育文化。

石岛推进燃煤锅炉综合治理

本报荣成9月18日讯(石炫 高发腾) 石岛管理区按照创城标准和环保要求,加大燃煤锅炉淘汰治理力度,加快推进资源综合利用和“自由呼吸·自在荣成”示范区建设。

近日,泰祥集团位于泰斗健康产业园的一座新型燃气锅炉完成安装调试,投入试运行。泰祥集团正在加紧老旧锅炉拆除和后续新型锅炉安装采购,年内这个集团石岛区域内的11台燃煤锅炉将全部

更换为燃气锅炉。

管理区把燃煤锅炉淘汰治理工作作为当前重点任务来抓,自3月份以来,各街道、各部门对辖区内240多台燃煤锅炉进行了摸排造册,实行“一街一企一档,一炉一档”,确定了燃煤锅炉治理时间进度和改造标准,对40多台10蒸吨以上燃煤锅炉,年内完成超低排放改造任务的台数达到80%以上;对近200台10蒸吨及以下锅炉,在城市建成区及热力管网覆

盖范围内的,年内将全部淘汰拆除,或者改用清洁燃料,其它区域的,全部实现稳定达标排放。同时,对一些农村存在的土炉、土灶和非法锅炉,管理区各街道也制定了拆除时间进度表,全面强制淘汰。对石岛老城区和海洋高新区目前使用的民用供热锅炉和工业燃煤锅炉,管理区则通过实施热电联产项目,新上大型节能环保锅炉进行全面替代,项目投产后给予全面停用。

海都食品制冷技术领跑“冷”市场

本报荣成9月18日讯(张伟伟 杨志礼) 作为中国单体冷库储存量之最的海都海洋食品产业园,一直秉承着符合中国绿色环保的发展理念,采用国际最先进的二氧化碳制冷设备和技术,实现了冷链企业由粗放型向专业型、节约型、环保型的跨越转变,在成为中国最大规模使用二氧化碳为制冷媒介企业的同时,也成功领跑全国“冷”市场。

在冷链技术的使用上,海都海洋食品车间加工和冷冻储存库制冷设备设施全部以二氧化碳为制冷媒介。二氧化碳作为作为一种天然

冷媒工质,由其作成的制冷剂具有高密度、低粘度,流动损失小、传热效果良好以及环保、无毒和优良的跨临界循环等优点,并且通过对传热作用的强化,可以弥补其循环不快的缺点,被看作是传统空气能热水器所采用的氟氯碳化合物的最佳替代物。海都海洋食品产业园采购国际最先进的二氧化碳制冷设备和技术,其应用过程中,对人员无伤害,对货物无污染。其安全、环保、节能的优异性能,符合国家积极倡导的“安全制冷、绿色制冷、低碳制冷”的先进理念,引领了冷链行业节能环保新风尚。

海都海洋食品产业园由赤山集团总投资5亿元建设,建有精加工、粗加工车间和储存库、保税库等设施总建筑面积15万平米,并建有14个急冻间,60个保温库,冷藏总库容达20万吨,主要产品是鱿鱼精加工系列及各种冷冻水产品,除满足国内市场外,还远销欧洲、美洲、澳洲、非洲、中东以及东南亚等国家和地区。该项目也使赤山集团冷藏总库容达到40万吨,年鱿鱼精加工能力达20万吨,成为全球最大的以鱿鱼精深加工为主的冷链物流基地,在国际鱿鱼市场上拥有更多的话语权和定价权。

白,也将带动周边教育、培训、展示等相关文化产业项目发展。

针对近年来大批项目进驻,土地资源日益紧张的状况,管理区积极做好“去库存”文章,对长期闲置的企业场地和车间厂房进行“二次招商”。

石岛巧打闲置资产招商牌

本报荣成9月18日讯(赵小杰) 石岛管理区坚持资源盘活与项目引进并举,加大闲置资产招商力度,吸引客商通过合作、租赁等形式盘活闲置资产,今年以来新引进资金近9亿元。

宁津街道利用驻地闲置商贸楼,引进海草居电子商务服务公司,不仅将海带、野菜、玉米叶等本地特色农产品销往世界各地,还吸引了本地大批农村人才加入电商创业队伍。王连街道盘活驻地航海电器3000平米老厂房成功引进香港鑫码乐器有限公司,利用进口零部件从事中高档钢琴组装生产。预计年内可生产钢琴600台以上,实现产值1000万元。不仅添补了王连街道文化产业上的空

速读

王连街道将环保整治工作抓严抓实抓硬,坚持兜底线、补短板、惠民生,从环保污染薄弱环节着眼发力,重点从污水处理、锅炉改造、畜禽养殖等三个方面统筹部署,全力推进,合力攻坚,确保打赢环保攻坚战。

赵红阳 龙源

9月7日,港湾街道联合食药监管理所,召开餐饮行业环境整治专题会议,拉开餐饮业环境整治行动的序幕。街道严格落实餐饮业环保相关要求,包括加强油烟和燃煤设施废气治理、废水治理、噪声管理、固废管理等。对符合条件的餐饮企业,及时完善环境影响评价审批手续,进一步强化餐饮业经营者和从业人员的环保意识。

宋思雨 邹健慧

家住桃园街道南庄村的毕文廷是一名热心的修锁师傅,他以助人为乐为己任,十多年如一日的为大家做好事,不求回报。2016年12月,毕文廷加入了石岛芬芳青少年社工中心,与众位志愿者们一起帮助那些需要帮助的人。

高大洲

日前,宁津街道结合上级创城检查结果,自查自纠创城存在的问题,突出重点任务,明确责任分工,全面开展创城问题整治行动,合力打好创城攻坚战。

于杰

近日,大型纪录片《齐鲁家风》摄制组走进宁津街道东墩村,探访和追寻老一辈革命家谷牧同志的成长经历和家风传承故事。

刘文彬 于杰

人才招聘

本栏目信息由荣成市劳动就业办公室发布 联系电话:7571533

单位名称	岗位说明	招收人数	性别要求	年龄要求	文化程度要求	技术专长	工资待遇说明	单位地址	联系电话
山东利合新能源有限公司	营销人员	4				一年经验	3000+提成	宁津街道岛东耩村	15263173333
荣成百邦电子有限公司	车间工人	10		20-40			3000-6000	荣成市邹泰南街208号	13256805345
	木工	10		30-50			5000-7000		
	装配工	10		25-36			3000-6000		
	焊工	3		45以下			4000-7000		
	保安	3		25-35			3000左右		
	木工	2					计件年万元		
	数控	2		35以下			3000-6000		
荣成市康派斯新能源车辆有限公司								崂山工业园兴隆路187号	18563199901